

రెట్టింపు వినోదం ఖాయం

'డిజీ టిల్లు' చిత్రం ద్వారా యూత్ కు బాగా చేరువయ్యారు హీరో సిద్ధు జోన్నలగడ్డ హైదరాబాద్ బాన్ బస్టి యువకుడిగా ఆయన పండించిన హాస్యం అందరికీ గుర్తుండిపోయింది. ఇప్పుడు సినిమాకు సీక్వెన్స్ 'టిల్లు సీక్వెన్స్' తెరకెక్కుతున్న విషయం తెలిసిందే. మల్లిక్ రామ్ దర్శకత్వం వహిస్తున్న ఈ చిత్రాన్ని సితార ఎంటర్టైన్ మెంట్ పతాకంపై సూర్యదేవర నాగవంశీ నిర్మిస్తున్నారు. అనుపమ పరమేశ్వరన్ కథానాయిక.



సిద్ధు, అనుపమ పరమేశ్వరన్



మైఖేల్ జాక్సన్ బయోపిక్ ఫస్ట్ లుక్

పాప్ కింగ్ మైఖేల్ జాక్సన్ జీవిత చిత్రానికి ఓ సినిమా రూపొందుతున్న విషయం తెలిసింది. ఈ బయోపిక్ జాక్సన్ మేనల్లుడు జాఫర్ జాక్సన్ ట్రిటిల్ రోల్ పోషిస్తున్నారు. ఆంటోయన్ పుకా దర్శకత్వం వహిస్తుండగా.. 'గ్లాడియేటర్', 'ది ఏపియేటర్' చిత్రాలను రాసిన జాన్ లోగన్ స్క్రిప్ట్ రాశారు. మైఖేల్ జాక్సన్ ఎస్టేట్ కు సహ నిర్మాణకులుగా ఉన్న జాన్ బ్రాంకా, జాన్ మెక్ కెయిన్ లతో కలిసి గ్రాహం కింగ్ ఈ సినిమాను నిర్మిస్తున్నారు. 2025, ఏప్రిల్ 18న విడుదల కానున్న ఈ చిత్రానికి సంబంధించి ఫస్ట్ లుక్స్ లయన్స్ గేట్ ఫిల్మ్స్ తన అధికారిక సోషల్ మీడియా ఛానెల్ లో బుద్ధ వారం పేర్ చేసింది. ఈ ఛానెల్ లో జాఫర్ జాక్సన్ అచ్చం తన మేనమామ 1992-93లో కలిగి ఉన్న రూపంలో ఆకట్టుకున్నారు. మైఖేల్ సంతకం ముద్దించి ఉన్న తెల్లటి చొక్కాను ధరించి మైక్ చేతకట్టుకొని కనిపించాడు. మైఖేల్ కెరీర్ లో సింహభాగం ఫాలో లను తీసిన కెవీన్ మజార్ ఈ ఫస్ట్ లుక్స్ నేకమనిపించారు. మైఖేల్ జాక్సన్ జీవితాన్ని నిజాయితీగా చిత్రీకరించడమే తమ లక్ష్యమని చిత్ర నిర్మాత గ్రాహం కింగ్ పేర్కొన్నారు.

మలయాళ దర్శకుడు ప్రకాష్ కొలేరి మృతి

మలయాళ దర్శకుడు ప్రకాష్ కొలేరి (65) కేరళలోని వాయనాడ్ లో ఉన్న తన నివాసంలో తుదిశ్వాస విడిచారు. వాయనాడ్ లో ఒంటరిగా ఉంటున్న ఆయన రెండు రోజులుగా బయటికి రాకపోవడంతో ఇరుగుపొరుగు వారికి అనుమానం వచ్చింది. దీంతో వారు మంగళవారం సాయంత్రం ఇంట్లోకి వెళ్లి చూడగా ఆయన శవమై కనిపించారు. స్థానికుల సమాచారంతో కేసు నమోదు చేసిన పోలీసులు దర్యాప్తు కొనసాగిస్తున్నారు. ప్రకాష్ కొలేరి మృతికి గల కారణాలు తెలియజై ఉంది. తాను తొలి సారి దర్శకత్వం వహించిన 'మిజియితలీల్ కన్నీరుముని' సినిమా ఆయనకు మంచి పేరు తెచ్చిపెట్టింది. 1999లో విడుదలైన 'పరుణ్ వారిధికిల్' తర్వాత ఆయన సుదీర్ఘ విరామం తీసుకున్నారు. 14 ఏళ్ల విరామం తర్వాత 'పాట్టుపుస్తకం' చిత్రానికి మళ్లీ దర్శకత్వం వహించారు. ఫిలిం మేకర్ గా ఇదే ఆయనకు చివరి సినిమా. దర్శకుడిగా పేరు తెచ్చుకున్న ఆయన స్క్రీన్ రైటింగ్, నటన నేర్చుకున్నారు.

అట్లీ దర్శకత్వంలో...

'పుష్ప' చిత్రంతో పాన్ ఇండియా స్టార్ గా అవతరించారు అగ్ర హీరో అల్లు అర్జున్. ఇక 'జవాన్' చిత్రంతో దేశవ్యాప్తంగా తిరుగులేని ఫాలోయింగ్ ను సంపాదించుకున్నాడు తమిళ దర్శకుడు అట్లీ. మరి వీరిద్దరి కాంచినోషన్ లో సినిమా అంటే అభిమానులకు ఇక పండగ. తాజా సమాచారం ప్రకారం ఈ ప్రస్థితీయని ప్రాజెక్టు రంగం సిద్ధమవుతున్నట్లుగా తెలిసింది. ప్రస్తుతం అల్లు అర్జున్ 'పుష్ప-2' షూటింగ్ లో బిజీగా ఉన్నారు. ఆగస్టు 15న ఈ చిత్రం ప్రపంచవ్యాప్తంగా విడుదల కానుంది. ఈ సినిమా అనంతరం అట్లీ దర్శకత్వంలో అల్లు అర్జున్ సినిమా పట్టాలెక్కుతుందని అంటున్నారు. ఇప్పటికే ఈ విషయమై ప్రాథమిక చర్చలు పూర్తయ్యాయని సమాచారం. అగ్ర నిర్మాణ సంస్థ సన్ పిక్చర్స్ ఈ భారీ పాన్ ఇండియా చిత్రాన్ని తెరకెక్కించే తున్నట్లు అంటున్నారు. అయితే ఈ వార్తల్లో నిజమెంతో తెలియాలంటే చిత్ర బృందం నుంచి అధికారిక ప్రకటన వచ్చే వరకు వేచి చూడాలి.

అనూహ్య మలుపులతో 'భామా కలాపం-2'

అహో నూడియో స్కోర్ కలిసి బాపినీడు, సుధీర్ ఈదర డ్రీమ్ ఫార్వర్డ్ సంస్థ నిర్మించిన చిత్రం 'భామా కలాపం-2'. అగ్ర కథానాయిక ప్రియమణి ప్రధాన పాత్రలో నటించారు. సీరత్ కపూర్, శరణ్య, రము ముఖర్జీ, బ్రహ్మాజీ తదితరులు ముఖ్య పాత్రలు పోషించారు. అభిమన్యు తడిమేటి దర్శకత్వం వహించిన ఈ సినిమా ఈ నెల 16 నుంచి ప్రమోషన్ ఓటీటీ సంస్థ అహోలో స్ట్రీమింగ్ కానుంది. ఈ సందర్భంగా చిత్ర యూనిట్ బుద్ధవారం మీడియాతో ముచ్చటించింది. హీరోయిన్ ప్రియమణి మాట్లాడుతూ.. 'భామా కలాపం-2'లో అన్ని డబుల్ ఉంటాయి. ఎక్కువ డ్రీమ్స్, ట్యూన్ లతో ఈ సినిమా కథ ఆసక్తికరంగా ఉంటుంది. మహిళా తలుపుకుంటే ఏదైనా సాధించగలదని ఈ చిత్రం ద్వారా తెలియజెప్పాం' అని చెప్పారు. 'నేను కాలేజీలో చదువుకుంటున్నప్పుడే నుంచి ప్రియమణి గారికి అభిమానిని. ఆమెతో పరుసగా రెండు సినిమాలు చేయడం ఆనందంగా ఉంది' అని దర్శకుడు అన్నారు.



హృదయమైన ప్రేమకావ్యం

సినిమాలోకి వచ్చి హీరోయిన్ గా రాణించిన తెలుగు అమ్మాయిలను చాలా తక్కువే అని చెప్పాల్సి ఉంది. అలాంటి ఓ తెలుగుమ్మాయి తెరపై హీరోయిన్ గా కనిపించడమే కాక నిర్మాతగా వ్యవహరించడం.. ఇంకా ఆశ్చర్యపరిచేలా చిత్ర కథను సైతం అందించడం టాలీవుడ్ గొప్ప విషయమే. జెను, ఇప్పుడు సుమయరెడ్డి బహుముఖ ప్రజ్ఞతో ఆకట్టుకోనున్నారు. సుమ చిత్ర ఆర్ట్స్ పతాకంపై 'డియర్ డిమ్' పేరుతో ఓ చిత్రం త్వరలో రాబోతోంది. ఇందులో సుమయరెడ్డి, 'దియా' మూవీ పేరు పుట్టి అంబర్ జంటగా నటిస్తున్నారు. ఈ చిత్రం టీజర్ ను వారెంటైన్స్ డే సందర్భంగా బుద్ధవారం విడుదల చేశారు మేకర్స్. ఇదో ప్రేమ కావ్యమని టీజర్ చూస్తే అర్థమవుతోంది. ప్రేమ ఇచ్చే సంతోషాన్ని, బాధను ఓ దృశ్యకావ్యంగా మరిచినట్లు తెలుస్తోంది. షూటింగ్ పూర్తి చేసుకున్న ఈ సినిమా పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ పనుల్లో ఉంది. ఈ చిత్రానికి కెమెరా: రాజ్ తోట, సంగీతం: రధన్, నిర్మాత: సుమయరెడ్డి, దర్శకత్వం: సాయి రాజ్ తోట చేపడేవే.



గ్రామీణ ప్రేమకథ

రక్షితీ అటూరి, కోపలి జంటగా నటిస్తున్న చిత్రం 'శశివదనే'. సాయి మోహన్ ఉబ్బన దర్శకత్వంలో అహితేజ బెల్లంకొండ, అభి రామ్ రెడ్డి నిర్మించారు. ఏప్రిల్ 5న ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయబోతున్నట్లు మేకర్స్ ప్రకటించారు. ఈ సందర్భంగా కొత్త పోస్టర్ ను విడుదల చేశారు. 'మనసులో పుట్టిన మచ్చ లేనిదైతే ఆ ప్రేమకు మరణం కూడా మనతోనే అంటూ పోస్టర్ మీద వేసిన డైలాగ్ ఆకట్టుకు

ట్రెండ్ మారినా ఫ్రెండ్ మారడు

స్నేహం గొప్పదనాన్ని తెలియజేస్తూ ఎల్.ఓ.ఎల్. ఎంటర్ టైన్ మెంట్ పతాకంపై నిర్మించిన చిత్రం 'ట్రెండ్ మారినా ఫ్రెండ్ మారడు'. ఇంద్ర, కోమల్ నాయర్, దీప్తి, స్వాతి శర్మ, ఇప్రూన్, శీతల్ భట్ తదితరులు ప్రధాన పాత్రలు పోషించారు. ప్రస్తుతం ఈ సినిమా నుంచి 'నా కల'.. పాటను సంగీత దర్శకుడు పుంజాడి కృష్ణ చేతుల మీదుగా చిత్ర యూనిట్ బుద్ధవారం విడుదల చేసింది. సీనియర్ నటీనటులతోపాటు కొత్తవారు కూడా ఈ సినిమాలో నటించారని నిర్మాతలు తెలిపారు. కొత్త ప్రదేశాల్లో షూట్ చేశామని, చిత్రీకరణ పూర్తి కావడంతో దివంగు. ఈ చిత్రానికి సంగీతం: శ్రవణ్ భరద్వాజ్, నిర్మాతలు: చంద్ర ఎన్ చంద్ర, డాక్టర్ నిజయ్య రమే శెరిడ్డి, కథ-స్క్రీన్ ప్లే-దర్శకత్వం: లక్ష్మణ్.జె.



'డెడ్ పూల్ అండ్ హోలర్స్' ప్రపంచ రికార్డు

'డెడ్ పూల్'.. అమెరికన్ సూపర్ హీరో సినిమాలను చూసేవారిని అమితంగా ఆకట్టుకున్న సినిమా ఇది. 2016లో వచ్చిన ఈ చిత్రం బాక్సాఫీస్ వద్ద మంచి పనులు రాబట్టింది. ఆ తర్వాత విడుదలైన 'డెడ్ పూల్-2' కూడా ప్రేక్షకులను అలరించింది. ఈ సిరీస్ ను కొనసాగిస్తూ రాబోతున్న మరో సరికొత్త సూపర్ హీరో యాక్షన్ ఫిల్మ్ 'డెడ్ పూల్ అండ్ హోలర్స్'. షాన్ రేబీ తెరకెక్కించిన ఈ సినిమాలో రేయాన్ రేనాల్డ్స్, హ్యూ జాన్సన్ కీలక పాత్రలు పోషిస్తున్నారు. ఇప్పటికే చిత్రీకరణ పూర్తిచేసుకున్న ఈ చిత్రం జూలై 28న ప్రేక్షకుల ముందుకు రానుంది. తాజాగా విడుదల చేసిన టీజర్, కేవలం 24 గంటల్లోనే 365 మిలియన్ ప్యూబ్లిసిటీ సౌకర్య ప్రపంచ రికార్డు సొంతం చేసుకుంది. ప్రపంచ సినీ చరిత్రలో ఇప్పటివరకు ఏ చిత్రమూ 24 గంటల వ్యవధిలో ఈ స్థాయి ప్యూబ్లిసిటీ సాధించలేదు.



సందేశంతో 'ఐ హేట్ లవ్'

సుబ్బు, శ్రీవల్లి జంటగా నటించిన సినిమా 'ఐ హేట్ లవ్'. రావి బెల్లం ప్రొడక్షన్స్ పతాకంపై డాక్టర్ బాల్ రావి (యు.ఎన్.ఎ) నిర్మించారు. వెంటనే విడుదల కానుంది. ఈ సందర్భంగా బుద్ధవారం హైదరాబాద్ లోని ప్రసాద్ ల్యాబ్ లో డీ రిలీజ్ ఈవెంట్ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా నిర్మాత మాట్లాడుతూ 47 ఏళ్ల శ్రీవల్లి ఇండియా వదిలి వెళ్లిన తాను మంచి సినిమా చేద్దామని తిరిగి వచ్చానని చెప్పారు. ప్రేమకథగా తెరకెక్కించిన ఈ సినిమాలో సోషల్ మీడియా వల్ల కుటుంబాలు ఎలా నాశనం అవుతు



నాయనే విషయం అంతర్దీపంగా ఉంటుంది తెలిపారు. గోదావరి విలేజ్ బ్యూటీడ్రాఫ్ట్ లో ఈ చిత్రాన్ని తెరకెక్కించామన్నారు. 'ఐ హేట్ లవ్' డ్రీమ్ మెంట్ చాలా డిస్ ట్రాన్సింగ్ ఉంటుందని దర్శకుడు అన్నారు. ఈ చిత్రానికి కెమెరా మెన్స్: వాసు నాయక్, ఫణి, సంగీతం: పెద్దవల్లి రోహిత్ (పి.ఆర్).